

# 爱心助学 情暖中原

2009“暑期爱心助学大行动”即日启动

## 诚征百名寒门学子 爱心机构结对帮扶

随着城市化进程的不断加快和外来人口的急剧增长,郑州外来务工者家庭子女、城市低保家庭子女义务教育问题引起了广泛关注,但由于受各方面条件限制,并非所有贫困家庭子女的求学问题都能得到及时救助和解决。

为力所能及地解决部分城市特困家庭子女的教育难题,晚报《第一教育》将联合省会爱心机构开展2009“暑期爱心助学大行动”,目标是资助100名贫困家庭子女获得为期一年的免费校外培训或一定的学费支持,资助最高金额为每人5000元人民币(包括等值培训)。

## 入选学子将受资助 暑期培训费用全免

据活动主办方介绍,凡郑州市低保家庭子女(凭家长低保证明、特困证明等),在市区工作、生活贫困的外来务工者家庭子女(凭家长就业证、暂住证等),均可向活动主办方报名。一旦通过入选,最终将获得爱心机构的学费支持(500元~5000元)或为期一年的免费校外培训,今年暑期的培训费用也将全免。

另据了解,联大外国语学校、睿源外语、红旗数学、陈中数理化等省会知名培训机构,已确定参与爱心结对活动,其他更多爱心机构随后也将参与此次爱心助学活动。

## 三种方式报名有效 月底公布入选名单

郑州市区贫困家庭学子或爱心机构报名参与此次活动,有三种报名参与渠道:给13598899260发手机短信留言;发邮件至wxg0530@163.com;拨打晚报教育热线0371-67655693报名。报名截止时间为7月31日。

报名工作结束后,主办方将邀请有关机构和业内人士共同筛选确定入选名单。最终入选者将在名单公布一周内得到相应资助。活动具体进展情况,请关注每周二出版的晚报《第一教育》相关报道。

在有些孩子眼中,暑期上辅导班是一种“负担”。但对另外一些孩子来说,上暑期班甚至未来求学还只能是一种“奢望”。因为家庭贫困的缘故,他们很难与同龄人一样尽情享受教育阳光的沐浴。

今天,我们将把目光投向这一特殊群体,让爱心汇集成力量,来关爱城市贫困家庭子女教育问题。即日起,郑州晚报《第一教育》将联手爱心机构开展2009“暑期爱心助学大行动”,为百名寒门学子带来爱心和温暖。

晚报记者 郑学春

# 陈中“状元班” 又飞“金凤凰”

距满分只差7分的“最牛”中考生将获陈中数理化培训学校2万元奖励

7月5日下午,李焜辰中考夺冠的喜讯在传遍省实验中学的同时,很快又在陈中数理化培训学校炸开了锅。因为,李焜辰也是陈中数理化初三“状元班”的学员。

昨天,陈中数理化培训学校已做出决定,将重奖李焜辰同学现金2万元。这是陈中数理化培训学校继2008年5万元重奖高考优秀生李晓娅(当年被清华大学提前录取)后再次重奖优秀学员。

在今年中招考试成绩揭晓后,来自省实验中学初三(6)班的女生李焜辰,以总分658分

(满分665分)的优异成绩夺得郑州市中考成绩第一名的桂冠。

消息一经公布,陈中数理化培训学校第一时间做出决定,依据该校“状元班”招生办法,将按承诺重奖李焜辰现金2万元,在已设立两年的“陈中励志奖学金”中支付。据介绍,李焜辰从初一下学期(2007年)起开始在陈中数理化培训学校上数理化辅导班,至今已两年有余。今年初,李焜辰报名参加了陈中数理化春季“状元班”,她在辅导班的数学老师是陈中数理化培训学校校长陈中老师,物理老师是该校副校长

任成洪老师,化学老师则是来自该校的王老师。

昨天下午,李焜辰的妈妈霍爱萍在接受记者电话采访时说,女儿能考出这样的成绩,她一点儿也不感到意外。“她对学习很有兴趣,听课注意力集中,认真完成作业,错题本经常搁在身边,平时成绩也一直稳居年级前七名。”

霍爱萍告诉记者,即使是在这样的情况下,家长也没有让孩子放弃平时的课外辅导和学习。“小学时上过英语培训班;初中就一直主动要求上陈中数理化的培训班,效果很好,孩子感觉也不错。她今天能考出这样的成绩,也要

感谢陈中数理化的老师们。”霍爱萍说。

昨天,陈中数理化培训学校校长陈中表示,在今年春季招生中,陈中数理化曾向社会公开承诺,凡进入该校“状元班”并在期末考试中成绩优异、进步很大的考生,均可获得一定数额奖学金,其中对于考取郑州市中考第一名的考生,将给予2万元重奖,“学校近日就将举行颁奖仪式,正式向李焜辰同学颁奖”。据介绍,“陈中励志奖学金”设立两年来,已先后奖励优秀学子近千人,仅今年上半年来就已发放奖金十余万元。

晚报记者 郑学春

感受泥土与青草的甜香、聆听虫吟鸟叫蛙鸣、观察蜂飞蝶舞虫爬……

## 郑州晚报成长快乐特训营热招中

带孩子亲近大自然,走进大自然,和大自然来一次亲密的接触

报名电话:67655693、69528022、13733814165

**青少年HIT教育体系(二)**

美术班、书法班、钢琴班、作文班、英语班……我们究竟想培养出怎样的孩子?全能的才艺、良好的素质、优秀的品质……难道仅仅这些就足够了吗?

这个暑期让孩子们走进大自然中去吧!去感受泥土与青草的甜香,去聆听虫吟鸟叫蛙鸣,去观察蜂飞蝶舞虫爬,用一颗纯真而好奇的心灵去探索大自然的奥秘并享受其中的乐趣。对于孩子来说,大自然是最好的老师,最好的教科书,最好的课堂。神奇美妙的大自然,可以教给孩子们无穷无尽的知识,引领着孩子们走向一片求知探索的新天地。 晚报记者 王敬卿



**■训练目标**

“我们在成长过程中需要榜样的力量,需要理想的支撑,如果没有这些精神动力,身体长大了,但未必就是成人!”青少年HIT教育体系首席培训师安璐老师这样认为。中小学阶段是一个人身心成长的重要时期,是人的情感与道德成长的旺盛期、可塑期。对于学生们来说,正确的人生方向具有强大的感召力。

“中小生长快乐特训营”,让学生在特设的情境下通过切身参与和体验,获得多方面的提升和改善,如学习目标规划、学习兴趣激发、学习效率提升、情感的培养、自信心塑造、人际关系培养、团队精神塑造及自控能力培养等。

**■训练特色**

特训营不同于传统的暑期活动夏令营模式,注重的是快乐成长与学习动力开发的结合,从根本上解决目前许多学生存在

的、令众多家长头疼的“不爱学习”,也就是学习动力不足的问题。

平凡经历造就平庸与失败,非凡经历造就卓越与成功。“中小生长快乐特训营”,精心设计对90%以上的人都不会发生的极限情景,使学生获得人生巅峰体验,经历惊险、绝境、极限等挑战,从而获得无限动力。

**■训练内容**

主要内容为学生素质拓展训练、野外生存以及成功学理论辅导。其中野外生存训练2天,拓展训练3天,成功学理论辅导1天。每期5晚6日。

其中,成功学理论辅导将由本体系运用独创的包含“释理、激励、训练、实践”的中学生非智力开发系统,阐释人生哲理,激发学习动力,养成良好习惯,提升学习成绩。

本次特训营报名正在火热进行中,卓越源于抉择,给自己一个机会,让命运从此改变!让人生不再平凡!

咨询热线:(0371)-67655693、69528022、13733814165

报名地址:农业路与中州大道交叉口正大城市广场新城公馆2号楼5C(常砦东门对面)